

ОТЗЫВ

доктора экономических наук, профессора Головцовой Ирины Геннадьевны о работе Димитриченко Оксаны Дмитриевны над диссертационным исследованием на тему: «Совершенствование системы управления качеством услуг жилищно-коммунального хозяйства на основе стандартизации», представленную на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3 – Региональная и отраслевая экономика (стандартизация и управление качеством продукции)

Димитриченко Оксана Дмитриевна в 2019 году с отличием окончила обучение по магистерской программе кафедры проектного менеджмента и управления качеством ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский государственный экономический университет» по направлению 38.04.02 – Менеджмент. С 2019 по 2022 гг. проходила обучение в очной аспирантуре ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский государственный экономический университет» по направлению 38.06.01 – Экономика, по итогам которого была присвоена квалификация «Исследователь. Преподаватель исследователь».

В настоящее время работает ассистентом кафедры региональной экономики и природопользования ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский государственный экономический университет», а также является заместителем председателя Совета молодых учёных ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский государственный экономический университет».

За время обучения Димитриченко О.Д. проявила себя как трудолюбивый, ответственный и целеустремленный исследователь, способный анализировать большой объём материалов, систематизировать и обобщать полученные результаты, благодаря участию в практических научно-исследовательских работах разрабатывать собственные методики и успешно решать поставленные научные задачи.

Димитриченко О.Д. успешно достигла намеченных целей и справилась со всеми поставленными задачами, что позволило подготовить диссертационную работу на актуальную тему: «Совершенствование системы управления качеством услуг жилищно-коммунального хозяйства на основе стандартизации».

Результаты исследования обладают научной новизной, а также теоретической и практической значимостью. В рамках исследования подготовлено 14 публикаций, общим объемом 3,9 п.л., в том числе, 3 статьи в журналах, рекомендованных Высшей аттестационной комиссией при Министерстве науки и высшего образования Российской Федерации, общим объемом 1,36 п.л., 11 статей в научных сборниках и тезисах докладов. Результаты исследования апробированы, что подтверждается справкой о внедрении.

Исходя из вышеизложенного, считаю, что подготовленное Димитриченко О.Д. диссертационное исследование на тему «Совершенствование системы управления качеством услуг жилищно-коммунального хозяйства на основе стандартизации», полностью соответствует требованиям Положения о присуждении ученых степеней, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 24.09.2013 №84. Исходя из личных качеств и научной зрелости, считаю, что Димитриченко Оксана Дмитриевна заслуживает присуждения учёной степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3 – Региональная и отраслевая экономика (стандартизация и управление качеством продукции).

Научный руководитель

Профессор кафедры проектного менеджмента и управления качеством
ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский государственный экономический университет»,
доктор экономических наук, профессор

Головцова И.Г.



Подпись руки заверяю
Заместитель начальника
Управления кадров
В.П. Петошина
« 15 » 15 20 21 г.